



Губернатор поздравил работников областной прокуратуры с профессиональным праздником во вторник, 12 января 2016 года.

Торжественное мероприятие с участием первых лиц региона, сотрудников и ветеранов органов прокуратуры, расположенных на территории Пензенской области, руководителей правоохранительных ведомств и структур было посвящено 294-й годовщине российской прокуратуры.

Обращаясь к участникам праздничного мероприятия, губернатор Пензенской области Иван Белозерцев отметил, что добросовестное исполнение служебного долга, принципиальность и ответственность работников прокуратуры помогают им справляться с важными государственными задачами, достойно противостоять вызовам сегодняшнего дня.

«Борьба с коррупцией, проявлениями экстремизма на территории региона и терроризмом, в соответствии с основными положениями Послания Президента Российской Федерации, являются приоритетными задачами, которые нам вместе предстоит решать в 2016 году», - уточнил глава исполнительной власти региона.

«Благодаря профессиональной деятельности работников прокуратуры, большому вкладу в укрепление правопорядка, на территории Пензенской области торжествует закон, созданы условия для развития экономики», - добавил он.

Губернатор выразил благодарность ветеранам и работникам органов прокуратуры, расположенных в регионе, подчеркнул важность фактора совместной работы органов

государственной власти и прокуратуры региона.

Отличившиеся в службе представители правоохранительной структуры были удостоены ряда наград и званий. Иван Белозерцев вручил Благодарности Губернатора Пензенской области.

*12 января 2016 года отмечается 294 годовщина российской прокуратуры.*

*История Российской прокуратуры начинается с 1722 года, когда царь Пётр Великий издал Указ об учреждении должности Генерал-прокурора. На должность первого Генерал-прокурора Государь назначил своего сподвижника Павла Ивановича Ягужинского, повелев ему осуществлять надзор за Сенатом.*

*На местах прокуроры наблюдали за правильным сбором казённых доходов, за безубыточным для казны производством по подрядам и откупам, за правильностью финансовой отчетности, за ходом расследования, соблюдением законов при арестах и исполнении наказания.*

*Судебная реформа 1862 - 1864 годов значительно изменила структуру органов прокуратуры и их функции: на прокуроров возлагался надзор за органами юстиции, судами, адвокатурой, нотариатом, надзор за следствием и исполнением решений и приговоров. Прокурор становится активным участником судебного процесса.*

*Прокуратура Союза СССР образовалась в 1933 году. В 1946 году прокурору присвоено наименование Генеральный прокурор СССР.*

*В настоящее время деятельность органов прокуратуры регламентирована Федеральным законом «О прокуратуре Российской Федерации», направлена на обеспечение верховенства закона и единства законности, защиты прав и свобод человека и гражданина, а также охраняемых законом интересов общества и государства.*